
Vyjádřete následující věty jinými způsoby. 

Vzor: Petr nám určitě zavolá. – Je jisté, že nám Petr zavolá. Petr nám musí zavolat. Vím, že 

nám Petr zavolá. Věřím, že nám zavolá. 

 

Dnes se už určitě nevrátím. 

Jsem přesvědčen, že se Vám to podaří. 

Do tří neděl by v Česku mohla vypuknout epidemie sezónní chřipky. 

Teď musí být alespoň devět hodin. 

Petr včera na té oslavě na beton byl. 

Ať visím, jestli on tu knihu četl. 

Nevěřím, že to ten člověk myslí upřímně. 

Vy jste se museli splést. 

To, co říkáte, asi nebude tak úplně pravda. 

Takhle to být přece nemohlo. 

Dám za to krk, že jste se spletli. 

Na sto procent se to podaří. 

Není možné, že jste se spletli? 

Chřipka se mezi studenty zřejmě dál nešíří. 

Vypadá to, že zítra bude pořádně sněžit. 

 

 

 


